TEST FINAL CURSO SEDV2

138.- El gasto cardíaco que se distribuye hacia los vasos supraaórticos es aproximadamente:

Seleccione una:

a. 20% del total.

b. 30 % del total. 
[image: image1]
¡Bien, correcto!

c. 40 % del total.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 2

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

103.- El CAP suele medir:

Seleccione una:

a. 100 cm

b. 110 cm. 
[image: image2]
¡Bien, correcto!

c. 120 cm.

d. 130 cm.

Pregunta 3

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

142.- Antes de la introducción de la sonda ecodoppler puede necesitarse:

Seleccione una:

a. Cánula de guedel.

b. Mordedor.

c. A y b son correctas. 
[image: image3]
¡Bien, correcto!

d. A y b son incorrectas.

Pregunta 4

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

111.- La onda v corresponde a:

Seleccione una:

a. Llenado pasivo de la urícula izquierda. 
[image: image4]
¡Bien, correcto!

b. Contracción auricular.

c. Onda P.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 5

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

106.- Respecto a la inserción por vía femoral del CAP:

Seleccione una:

a. No se ha demostrado un aumento de la incidencia de las infecciones.

b. Es muy segura. 
[image: image5]
¡Bien, correcto!

c. La entrada del catéter es más fácil sin fluoroscopia.

d. Todas son correctas.

Pregunta 6

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

116.- El monitor PiCCO:

Seleccione una:

a. Permite medir el gasto cardíaco.

b. Usa el método de termodilución transpulmonar.

c. No necesita un catéter de arteria pulmonar.

d. Todas son correctas. 
[image: image6]
¡Bien, correcto!

Pregunta 7

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

145.- Son indicaciones en el uso del ecodoppler:

Seleccione una:

a. Pacientes hemodinámicamente inestables.

b. Monitorización hemodinámica.

c. Optimización de la dosis de vasoactivos.

d. Todas son correctas. 
[image: image7]
¡Bien, correcto!

Pregunta 8

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

114.- En pacientes de alto riesgo, en el manejo perioperatorio debe valorarse:

Seleccione una:

a. Riesgo del paciente.

b. Proceso quirúrgico.

c. Experiencia del operador.

d. Todas son correctas. 
[image: image8]
¡Bien, correcto!

Pregunta 9

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

132.- Son desventajas de la técnica NICO:

Seleccione una:

a. El paciente debe estar intubado. 
[image: image9]
¡Bien, correcto!

b. No se necesita intubación.

c. El volumen tidal debe ser inferior a 200 ml.

d. Todas son correctas.

Pregunta 10

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

155.- En el gasto cardíaco influyen:

Seleccione una:

a. Volumen sistólico.

b. Frecuencia cardíaca.

c. A y b son correctas. 
[image: image10]
¡Bien, correcto!

d. A y b son incorrectas.

Pregunta 11

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

119.- El gasto cardíaco:

Seleccione una:

a. Es la cantidad de sangre que circula por el sistema cardiopulmonar por minuto.

b. Se mide en litros/minuto.

c. A y b son correctas. 
[image: image11]
¡Bien, correcto!

d. A y b son incorrectas.

Pregunta 12

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

112.- Son factores que influyen en el valor estimado de PCP:

Seleccione una:

a. Nivel del transductor de presión.

b. Presión en la vía aérea.

c. Presión pleural.

d. Todas son correctas. 
[image: image12]
¡Bien, correcto!

Pregunta 13

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

110.- La curva de presión en aurícula derecha y vena yugular presenta una morfología:

Seleccione una:

a. Unimodal.

b. Bimodal. 
[image: image13]
¡Bien, correcto!

c. Trimodal.

d. Amorfa.

Pregunta 14

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

121.- Son fuentes de error en el uso del PiCCO:

Seleccione una:

a. Problemas con la vía arterial.

b. Arritmias.

c. Oscilación de la línea térmica basal.

d. Todas son correctas. 
[image: image14]
¡Bien, correcto!

Pregunta 15

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

160.- Para obtener la fracción de eyección es preciso:

Seleccione una:

a. Cálculo de volumen telesistólico del ventrículo derecho.

b. Cálculo de volumen telediastólico y telesistólico del ventrículo izquierdo. 
[image: image15]
¡Bien, correcto!

c. Cálculo de volumen telediastólico del ventrículo derecho.

d. A y b son correctas.

Pregunta 16

Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

134.- La mayoría de dispositivos de monitorización hemodinámica son:

Seleccione una:

a. No invasivos.

b. Invasivos. 
[image: image16]
Mal, debes repasar un poco

c. De beneficio cuestionado.

d. B y c son correctas.

Pregunta 17

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

123.- Entre los últimos sistemas de monitorización en desarrollo destacan:

Seleccione una:

a. Bioimpedancia. 
[image: image17]
¡Bien, correcto!

b. Análisis del control de la frecuencia respiratoria.

c. Doppler genital.

d. Todas son correctas.

Pregunta 18

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

143.- Cuando el paciente tiene colocada una sonda nasogástrica, para la colocación de la sonda ecodoppler:

Seleccione una:

a. Es necesario retirarla.

b. Es problable que se interponga en el paso de la sonda.

c. Siempre es necesario retirarla.

d. Puede valorarse su retirada. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 19

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

149.- El grado de invasividad del equipo con el paciente se conoce como:

Seleccione una:

a. Modo bidimensional.

b. Ganancia. 
[image: image19]
¡Bien, correcto!

c. Rango dinámico.

d. Profundidad.

Pregunta 20

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

109.- Si el balón se infla más de 1,5 ml de aire, existe riesgo de:

Seleccione una:

a. El catéter se sitúe en posición distal.

b. No existe riesgo de nada.

c. Rotura del balón. 
[image: image20]
¡Bien, correcto!

d. Infarto pulmonar.

158.- La capacidad del ventrículo para expulsar sangre durante la sístole se valora por:

Seleccione una:

a. Gasto cardíaco.

b. Fracción de eyección.

c. Función sistólica.

d. Volumen latido. 
[image: image21]
Mal, debes repasar un poco

Pregunta 22

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

150.- La profundidad:

Seleccione una:

a. Ajusta el campo de visión acústico vertical de las estructuras. 
[image: image22]
¡Bien, correcto!

b. Permite la modificación de la escala de grises.

c. Define el grado de invasividad.

d. Todas son correctas.

Pregunta 23

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

154.- El gasto cardíaco estima:

Seleccione una:

a. Función cardiovascular. 
[image: image23]
¡Bien, correcto!

b. Función motora.

c. Función sensitiva.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 24

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

139.- El ecodoppler está formado por:

Seleccione una:

a. Sonda flexible. 
[image: image24]
¡Bien, correcto!

b. Dos transductores en el extremo proximal.

c. Cabezal giratorio en el extremo distal.

d. Todas son correctas.

Pregunta 25

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

147.- Son limitaciones del uso de la sonda ecodoppler:

Seleccione una:

a. Balón de contrapulsación.

b. Movilización de la sonda.

c. Enfermedades valvulares aórticas.

d. Todas son correctas. 
[image: image25]
¡Bien, correcto!

Pregunta 26

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

126.- Las mediciones de flujo y presión se realizan mediante:

Seleccione una:

a. Neumotacómetro. 
[image: image26]
¡Bien, correcto!

b. Pulsioximetría.

c. Eliminación de dióxido de carbono.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 27

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

137.- La sonda ecodoppler dispone de:

Seleccione una:

a. Un transductor.

b. Dos transductores. 
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¡Bien, correcto!

c. Tres transductores.

d. No dispone de transductores.

Pregunta 28

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

136.- La sonda ecodoppler mide:

Seleccione una:

a. La velocidad del flujo sanguíneo.

b. Diámetro de la aorta torácica descendente.

c. A y b son correctas. 
[image: image28]
¡Bien, correcto!

d. A y b son incorrectas.

Pregunta 29

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

133.- Pueden interferir en los valores finales de la técnica NICO:

Seleccione una:

a. Alteraciones extremas en la concentración de hemoglobina.

b. La administración de bicarbonato.

c. A y b son correctas. 
[image: image29]
¡Bien, correcto!

d. A y b son incorrectas.

Pregunta 30

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

120.- La cantidad de agua localizada fuera de los vasos sanguíneos en el tejido pulmonar, se denomina:

Seleccione una:

a. Agua intrapulmonar.

b. Agua pulmonar extravascular. 
[image: image30]
¡Bien, correcto!

c. Agua extrapulmonar.

d. Agua pulmonar intravascular.

Pregunta 31

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

113.- La Sociedad Española de Cardiología considera que el uso del CAP en pacientes con insuficiencia cardíaca inestable es:

Seleccione una:

a. Poco necesario.

b. Imprescindible. 
[image: image31]
¡Bien, correcto!

c. No se recomienda.

d. A y c son correctas.

Pregunta 32

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

156.- El volumen sistólico se determina mediante la cantidad de sangre que atraviesa:

Seleccione una:

a. La válvula aórtica. 
[image: image32]
¡Bien, correcto!

b. La válvula mitral.

c. La válvula tricuspídea.

d. No se puede determinar.

Pregunta 33

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

105.- La inserción del CAP debe realizarse mediante técnica:

Seleccione una:

a. Estéril. 
[image: image33]
¡Bien, correcto!

b. Limpia.

c. Sucia.

d. Da igual la técnica.

Pregunta 34

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

148.- La exploración ecocardiográfica permite:

Seleccione una:

a. Exploración en diferido.

b. Exploración en tiempo real. 
[image: image34]
¡Bien, correcto!

c. Exploración de estructuras no móviles.

d. Todas son correctas.

Pregunta 35

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

124.- La bioimpedancia es un método:

Seleccione una:

a. No Invasivo.

b. Muy Económico.

c. Simple.

d. Todas son correctas. 
[image: image35]
¡Bien, correcto!

Pregunta 36

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

152.- La base de la imagen cardíaca con ultrasonido es:

Seleccione una:

a. La ecocardiografía bidimensional. 
[image: image36]
¡Bien, correcto!

b. La ecocardiografía tridimensional.

c. A y b son correctas.

d. A y b son incorrectas.

Pregunta 37

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

﻿101.- El catéter de la arteria pulmonar se introdujo en la práctica clínica a principios de:

Seleccione una:

a. La década de 1960.

b. La década de 1970. 
[image: image37]
¡Bien, correcto!

c. La década de 1980.

d. Aún no se ha introducido.

Pregunta 38

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

102.- El catéter de la arteria pulmonar (CAP) mide presiones intravasculares a nivel de:

Seleccione una:

a. Cavidades derechas. 
[image: image38]
¡Bien, correcto!

b. Cavidades izquierdas.

c. A y b son correctas.

d. A y b son incorrectas.

Pregunta 39

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

107.- La comprobación del inflado del balón puede comprobarse mediante:

Seleccione una:

a. Un movimiento muy brusco de la punta del catéter.

b. Un movimiento que no se refleja en el monitor.

c. Un movimiento ligero de la punta del catéter. 
[image: image39]
¡Bien, correcto!

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 40

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

157.- En la sístole cardíaca la finalidad es:

Seleccione una:

a. Se introduce sangre en el corazón.

b. Se expulsa sangre del corazón. 
[image: image40]
¡Bien, correcto!

c. A y b son correctas.

d. A y b son incorrectas.

135.- Son dispositivos de monitorización clásicos:

Seleccione una:

a. Sonda ecodoppler.

b. Catéter Swan Ganz. 
[image: image41]
¡Bien, correcto!

c. Sistema NICO.

d. Todas son correctas.

Pregunta 42

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

144.- Para comprobar que la sonda ecodoppelr está en su sitio es necesario:

Seleccione una:

a. Observar en el monitor una onda de flujo adecuada.

b. Un diámetro aórtico adecuado.

c. A y b son correctas. 
[image: image42]
¡Bien, correcto!

d. A y b son incorrectas.

Pregunta 43

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

129.- El parámetro que marca el volumen de expansión de los pulmones a una presión dada es:

Seleccione una:

a. Gasto cardíaco.

b. Distensibilidad dinámica. 
[image: image43]
¡Bien, correcto!

c. Índice cardíaco.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 44

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

146.- Son contraindicaciones del uso de la sonda ecodoppler:

Seleccione una:

a. Esofagitis banal.

b. Orofaringe anatómicamente normal.

c. Estenosis esofágica. 
[image: image44]
¡Bien, correcto!

d. Todas son correctas.

Pregunta 45

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

153.- El paciente, en el estudio ecocardiográfico, debe colocarse:

Seleccione una:

a. Decúbito lateral derecho.

b. Decúbito lateral izquierdo. 
[image: image45]
¡Bien, correcto!

c. Decúbito prono.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 46

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

141.- La sonda ecodoppler puede introducirse:

Seleccione una:

a. Sólo por vía oral.

b. Sólo por vía nasal.

c. Ambas indistintamente. 
[image: image46]
¡Bien, correcto!

d. Ninguna es correcta.

Pregunta 47

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

122.- Entre las ventajas del uso del PiCCO están:

Seleccione una:

a. Monitorización discontinua.

b. Poco tiempo de instalación. 
[image: image47]
¡Bien, correcto!

c. Se puede mantener durante 5 días.

d. Todas son correctas.

Pregunta 48

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

140.- La aceleración del flujo sanguíneo en los primeros 10-50 ms. tras la apertura de la válvula aórtica se conoce como:

Seleccione una:

a. Aceleración pico. 
[image: image48]
¡Bien, correcto!

b. Velocidad pico.

c. Tiempo de eyección.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 49

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

117.- El sistema PiCCO nos asegura:

Seleccione una:

a. Un seguimiento mínimamente invasivo.

b. Un seguimiento discontinuo.

c. Un seguimiento continuo.

d. A y C son correctas. 
[image: image49]
¡Bien, correcto!

Pregunta 50

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

127.- El sistema NICO consta de:

Seleccione una:

a. Válvula de reinhalación parcial.

b. A y c son correctas. 
[image: image50]
¡Bien, correcto!

c. Monitor.

d. A y c son incorrectas.

Pregunta 51

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

131.- El sistema NICO permite la monitorización en:

Seleccione una:

a. Estado séptico.

b. Anafilaxia.

c. Transplante de órganos.

d. Todas son correctas. 
[image: image51]
¡Bien, correcto!

Pregunta 52

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

118.- El sistema PiCCO requiere:

Seleccione una:

a. Un acceso venoso distal.

b. Un acceso venoso central. 
[image: image52]
¡Bien, correcto!

c. Un acceso capilar.

d. Todas son correctas.

Pregunta 53

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

104.- La luz proximal del catéter queda alojada en:

Seleccione una:

a. Aurícula derecha. 
[image: image53]
¡Bien, correcto!

b. Aurícula izquierda.

c. Ventrículo derecho.

d. Ventrículo izquierdo.

Pregunta 54

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

130.- Las siglas SV corresponden a:

Seleccione una:

a. Frecuencia respiratoria.

b. Volumen sistólico. 
[image: image54]
¡Bien, correcto!

c. Índice de volumen sistólico.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 55

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

151.- Son modos de exploración ecocardiográfica:

Seleccione una:

a. Modo bidimensional.

b. Ecocardiografía modo DOPPLER.

c. A y b son correctas. 
[image: image55]
¡Bien, correcto!

d. A y b son incorrectas.

Pregunta 56

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

115.- Se consideran complicaciones del uso del CAP:

Seleccione una:

a. Derivadas de la colocación de un catéter central.

b. Derivadas del paso del CAP por las cavidades cardíacas hasta la AP.

c. Derivadas del mantenimiento y uso del mismo.

d. Todas son correctas. 
[image: image56]
¡Bien, correcto!

Pregunta 57

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

128.- El sistema de monitorización consta de:

Seleccione una:

a. Sistema valvulado.

b. Tubuladura.

c. Sensor capnográfico.

d. Todas son correctas. 
[image: image57]
¡Bien, correcto!

Pregunta 58

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

108.- Si tras la introducción de más de 30 cm del catéter no se produce la transición a VD, debemos sospechar:

Seleccione una:

a. Una fístula en el músculo cardíaco.

b. Enrollamiento en VD. 
[image: image58]
¡Bien, correcto!

c. Es lo normal.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 59

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

159.- El porcentaje de volumen expulsado en cada latido se denomina:

Seleccione una:

a. Fracción de eyección. 
[image: image59]
¡Bien, correcto!

b. Gasto cardíaco.

c. Función sistólica.

d. Volumen latido.

Pregunta 60

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

125.- La pulsioximetría se determina mediante:

Seleccione una:

a. Integración matemática.

b. Neumotacómetro.

c. Diodos de emisión de luz infrarroja y roja. 
[image: image60]
¡Bien, correcto!

d. Todas son correctas.

